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2010 év kiemelkedı rendezvényei a Nemzetközi Kórustalálkozó, az amatır 
ifjúsági „Szivárvány Tábor”, a Pogácsa-Fesztivál (Falunapok), az adventi 
rendezvények és a júniusi „Múzeumok Éjszakája” voltak.  

Az immár hagyományos „Szivárvány Tábor” munkájában 27 gyermek és 9 
felnıtt alkotó vett részt.  

A „Múzeumok Éjszakáján” több mint kétszázan látogattak el hozzánk, nézték 
meg kiállításunkat és hallgattak elıadást az ércbányászatról.  

Az intézmény aktívan részt vett a „Falunapok” és az „Adventi Hétvégék” 
megrendezésében.  

Kiemelkedıek az „Erdélyi Baráti Kör” rendezvényei.  
Két festészeti-grafikai kiállításunk volt: a „Szivárvány Alkotótábor” és 

Schneider Tibor amatır festımővész munkáiból. 
Helyt adtunk minden iskolai és óvodai, illetve civil szervezetek 

rendezvényeinek, sıt egyházi rendezvényeknek is.  
Szinte minden héten több alkalommal helyt adtunk nemcsak kórus, hanem 

bármely rendezvény vagy amatır csoport próbáinak.  
Jól sikerült az „Idısek Világnapja” és az önkormányzati nyugdíjasok 

köszöntése. 
A választások miatt nagyon sok politikai rendezvény zajlott az épületben. 
25 alkalommal adtunk helyt árubemutatónak és nagyvásárnak.  
Itt történik Recsk és környékének tüdıszőrése is heteken keresztül, ez 

rendkívül felemeli az adott idıszakban az energiaköltségeket. (380 V áram). 
Bár némileg visszaesett, de így is jelentıs idegenforgalmat bonyolítunk le. A 

„Múzeumok éjszakájával” együtt közel 1000 fı látogatta meg kiállításunkat és 
hallgatta meg az elıadásokat az ércbányászatról, Recskrıl és a Nemzeti 
Emlékparkról. 

Összességében a Mővelıdési Ház (Közösségi Színtér) 2010-ben 300 napon 
keresztül tartott nyitva és adott helyt az idegenforgalomnak és a közösségi és 
egyéb rendezvényeknek. 

A részletes statisztikai jelentés február 27-re készül el és megtekinthetı majd 
a Mővelıdési Házban. 

Kiemelkedı volt a Mővelıdési Házon keresztül történı országos és helyi 
médiákban a környék idegenforgalmáért végzett tevékenység. 

5 alkalommal szerepeltünk a „Szent István” rádióban, 30-40 perces 
riportokkal, 1 alkalommal a Kossuth rádióban. 4 alkalommal kapott helyt Recsk 
az ATV és az ECHO TV turisztikai mősoraiban, minden alkalommal 50 perces 
mősorral.  
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Ezeken kívül többször szerepelt híradás Recsk nevezetességeirıl 
napilapokban, magazinokban. 

Úgy gondolom minden tevékenység Recsk történeti-turisztikai ismertségét 
országossá tette és hozzájárul nemcsak Recsk, hanem a környék 
idegenforgalmának fellendítéséhez. 

Összegezve megállapíthatjuk, hogy a közösségi színtér funkcióján felül sok 
esetben idegenforgalmi – turisztikai helyi központként is mőködik és különösen 
május és október között nagyon sokoldalú a kihasználtsága. 
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